LENGUA- MATEMATICAS- SOCIALES- 4°- SEMANA 5- Soluciones

LENGUA

e Es pecosa/ Tiene cara de traviesa / Masca chicle.

e A través de una ventana.

e No. Porque Aida se presenta a Pablo.

e Unos ojos: articulo indeterminado; una camiseta: articulo indeterminado; los
magos: articulo determinado; la ventana: articulo determinado

2Joaquin, mi vecino del octavo piso es un chico muy activo. El otro dia, practicando un
deporte, tropezo y dio con los codos en el suelo. Afortunadamente,solo se hizo una
herida leve.

Respuesta libre. Ejemplos:
— La piel de los bebés es muy suave.

— Es una persona imaginativa, siempre esta creando cosas.

3(1) Aquel dia, en el garaje del abuelo, nos reunimos todos (2) los miembros de la
pandilla. «Escuchad atentamente», dijo Paloma. «(3) Esta vez vamos a vivir (4) una
aventura que nunca olvidaremos».

4 Ayer informaron en el telediario sobre la exhibicion de acrobacias que tuvo lugar en el
aeropuerto de nuestra ciudad. Algunas aeronaves eran superligeras y efectuaban unas
piruetas impresionantes

5 — Habia muchos paseantes a esa hora por la calle Mayor.
— Era un profesor visitante cuyas clases tendrian lugar durante el segundo semestre.
6 Respuesta libre. Sugerencia:
10 de junio de 2015, Granada.

Querido Bruno:

No te vas a creer lo que me paso el otro dia. Conoci ja una bruja! Como lo oyes, una
bruja de los pies a la cabeza llamada Aida. Hace unos trucos increibles y es muy
habladora. Te caeria muy bien.

Te seguiré contando mis aventuras con ella.
Un abrazo y hasta pronto.

Ivan.



4 o Un hombre le dice a alguien por teléfono: «jQuébarbaridad! jEsos chicos
tienen la cabeza llena depdjaros!». Una nifia lo escucha y se imagina a unos nifios
con pajaros revoloteando sobre sus cabezas.

o Tener una fantasia desbordante o ser muy alocado.

0 Respuesta libre. Sugerencia: le han dicho que los comparferos de clase de
su hija han llevado al patio del colegio a sus animales domésticos porque querian
montar con ellos un espectaculo acrobatico.

8 Secuaz: secuaces; longitud: longitudes; calamidades: calamidad; magnitudes:
magnitud

9 La mujer extranjera no pudo abrir su equipaje. El agujero de la cerradura estaba
obstruido. Bajo a la conserjeria del hotel para preguntar si conocian a algun cerrajero
cerca de alli.

10 Mi madre y la tuya nos han regafiado. — Nuestras madres nos han regafiado.
Hoy merendamos en casa de Carmelo. — Hoy merendamos en su casa.

Traigo las peliculas que te pertenecen. — Traigo tus peliculas.

11 — Hoy he leido (20) veinte paginas del libro que me prestaste. Cardinal.

— Ese cuadro me gust6 desde la (1) primera vez que lo vi. Ordinal.

— Ten cuidado, es el (4) cuarto par de guantes que rompes. Ordinal.

12 Pan: panadero, panaderia, panificadora, panete, panecillo...

Flor: florista, florero, floristeria, floritura, florecilla...

13 Naturaleza: desierto, montafia, valle, selva.

Bailes: tango, vals, rumba, chachacha.

14 Ser un sapo: estar siempre en el agua
Tener un gusanillo en el estbmago: tener hambre.

Cantar como un gato: cantar desafinado.
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2250g — 500g = 1750g pesa el meldn de Luis

2250g + 1750 g = 4000 g = 4kg pesan los dos melones




SOCIALES
1 Son aquellas fuentes inagotables y no contaminantes.
2Lab.
3 Trabajadores y trabajadoras industriales.

4 Industria de base: quimica.

Industria de bienes de equipo: construccién, automovilistica, metalurgica.

Industria de bienes de consumo: alimentaria, textil.



